

TERRA



Petrecere până în zori la Buckingham

Regina Elisabeth a II-a și soțul ei, ducele de Edinburgh, au oferit în onoarea mirilor un banchet, în Camerele Statale din Buckingham Palace, dar și în camera de bal, care are 36 de m lungime și 18 m lățime, fiind cea mai mare încăpere din palat. Acest spațiu a fost adăugat clădirii în anii 1850, la cererea reginei Victoria. Recepția a început imediat după scena de la

balconul Palatului Buckingham, unde William și Kate au apărut ca proaspăt căsătoriți și s-au sărutat în fața mulțimii. Tânărul cuplu regal a participat la banchetul găzduit de regina Elisabeth a II-a, alături de 650 de invitați. A fost o masă frugală de nuntă cu un meniu alcătuit din mici sandvișuri, șampanie și tort. Prințul Charles a ținut un discurs emoționant, descriind-o pe Kate ca pe fiica pe care nu a avut-o niciodată și urându-i bun venit în familia regală. Charles le-a urat tinerilor

viață lungă și fericită, și-a laudat nora și a spus că familia sa este "norocoasă", dar a făcut și glume despre începutul de chelie al fiului său. Recepția a avut loc în galeria de tablouri a palatului, în acorduri de serenadă interpretate de muzicianul oficial al lui Charles, Claire Jones. După ce și-au întâmpinat musafirii, tinerii căsătoriți au tăiat tortul de nuntă în urale. După recepție, a avut loc petrecerea de nuntă, cu 300 de invitați, care au sărbătorit alături de cuplul regal până sâmbătă dimineață. Petrecerea a fost găzduită de prințul Charles, iar în timpul acesteia au avut loc discursurile tradiționale: cel a cavalerului de onoare, al prințului Harry și cel al tatălui miresei, Michael Middleton. Regina Elisabeth a II-a și soțul ei, ducele de Edinburgh, nu au participat, deoarece au plecat din Londra, în weekend. Kate a purtat, la petrecere, o rochie din satin alb, cu un bolero alb, din angora, și o centură cu diamante. Sora miresei, Pippa, a ales o rochie verde smarald, fără mâneci, cu un decolteu adânc ce avea la bază o broderie cu pietre prețioase.

Culise, secrete, mistere

Secretele din jurul nunții regale au fost dezvăluite: fetița din balcon, îmbufnată care își acoperea urechile cu mâinile, și pe care Kate a încercat să o liniștească imediat după "sărutul regal" era Grace van Cutsem, fiica nașilor de botez ai lui William; Catherine este cea care a comandat 4 tone de vegetație pentru a crea impre-

